國小數學　5下　期末考卷(B)　第六單元～第十單元
五年___班___號 姓名：__________
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填填看。(每小題2分，共16分)
1.
用百分率表示下列各數。
(1)0.6＝(EQ \o\ac(60,　　　))％
(2)1＝(EQ \o\ac(100,　　　))％
(3)0.205＝(EQ \o\ac(20.5,　　　))％
(4)EQ \F(1,8)EQ \o\ac(　,)
＝(EQ \o\ac(12.5,　　　))％
2.
用分數表示下列各數。
(1)26％＝(EQ \F(26,100)EQ \o\ac(,　　　)
)
(2)34％＝(EQ \F(34,100)EQ \o\ac(,　　　)
)
(3)70％＝(EQ \F(70,100)EQ \o\ac(,　　　)
)
(4)2.5％＝(EQ \F(25,1000)EQ \o\ac(,　　　)
)
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求下面各形體的表面積。
(每題4分，共12分) (本題做法僅供參考)
	1.

[image: image3.emf]  ( 單位：公分 )  


	15×10×2＝300

10×6×2＝120

6×15×2＝180

300＋120＋180＝600

答：600平方公分

	2.

[image: image4.emf]  ( 單位：公分 )  


	(15×12＋12×5＋5×15)×2＝630

5×5×4＝100

630＋100＝730

答：730平方公分

	3.
[image: image5.emf]  ( 單位：公分 )  


	10－4＝6，8－3＝5
(10×8－6×5)×2＝100
(8＋10)×12×2＝432
100＋432＝532
答：532平方公分
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用直式算算看。(每題4分，共8分)(本題直式略)
	1.
398÷8
49.75

	2.
45.2÷20
2.26
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依照題意，用式子記記看。
(每題2分，共6分) (本題列式僅供參考)
1.
一個籃子重x公克，放入550公克的葡萄，共重(EQ \o\ac(x＋550,　　　　　))公克。
2.
媽媽到超市買了每罐15元的飲料y罐，一共花了(EQ \o\ac(15×y,　　　　　))元。
3.
五年五班分組活動，老師把全班35人平分成y組，每一組有(EQ \o\ac(35÷y,　　　　　))人。
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下面是動物園中一些動物的體重，看表回答問題。
(第1題每格1分，其餘每題4分，共12分)
	動物
名稱
	長頸鹿
	犀牛
	河馬
	斑馬

	動物
體重
	1.7公噸
	5280公斤
	3公噸
900公斤
	1公噸
200公斤


1.
把牠們的體重由重到輕排列出來。(填名稱)
(EQ \o\ac(犀牛,　　　))＞(EQ \o\ac(河馬,　　　))＞(EQ \o\ac(長頸鹿,　　　))＞(EQ \o\ac(斑馬,　　　))
2.
接第1題，最輕和最重的相差多少公噸？也可以說是多少公斤？
5280公斤＝5.28公噸

1公噸200公斤＝1.2公噸

5.28－1.2＝4.08

4.08公噸＝4080公斤

答：4.08公噸，4080公斤
3.
大象的體重是長頸鹿的3倍，大象的體重是多少公噸多少公斤？
1.7×3＝5.1(公噸)
5.1公噸＝5公噸100公斤

答：5公噸100公斤
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求出下列x所表示的數。
(每題3分，共18分) (本題做法僅供參考)
	1.
x－78＝256

x＝256＋78＝334


	2.
981－x＝624

x＝981－624＝357



	3.
x÷8＝160

x＝160×8＝1280


	4.
162＋x＝211

x＝211－162＝49



	5.
5×x＝115

x＝115÷5＝23


	6.
91÷x＝13

x＝91÷13＝7
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把做法和答案記下來。(每題4分，共28分)
1.
一個正方體禮盒的邊長是40公分，外圍包了一層包裝紙，包裝紙的面積是多少平方公分？
40×40×6＝9600
答：9600平方公分

2.
森林遊樂區訂購烤肉區專用的長方體木椅，長120公分、寬50公分、高40公分，表面積是多少？
120×50×2＝12000

50×40×2＝4000
40×120×2＝9600
12000＋4000＋9600＝25600
答：25600平方公分


3.
一捆尼龍繩長37公尺，平分剪成8段，每一段是幾公尺？
37÷8＝4.625

答：4.625公尺

4.
把7.26公升的沙拉油，平分倒入6個瓶子，每個瓶子裡有多少公升的沙拉油？
7.26÷6＝1.21

答：1.21公升

5.
風古里選里長，可投票人數是650人，實際投票人數是416人，投票率是多少？用百分率表示。
416÷650＝0.64＝64％

答：64％

6.
百貨公司結束營業舉行大拍賣，全面三折出售。哥哥買一件定價870元的襯衫和一件定價650元的褲子，共要付多少元？
870×30％＝261

650×30％＝195

261＋195＝456
答：456元

7.
學校有一塊底45公尺、高28公尺的平行四邊形花圃，花圃的面積是多少公畝？
45×28＝1260

1260平方公尺＝12.6公畝
答：12.6公畝
(本題做法僅供參考)
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(單位：公分)
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